

公园鱼池被游客乱投“食”

工作人员:会对鱼类造成伤害 请手下留情

近日,市民邹先生在人民公园闲逛时遇到一位四十多岁的男子领着一个5岁左右的孩子,男子为哄哭泣的孩子,不断地向金鱼池内扔石子,吓得金鱼四处逃散,孩子见状后破涕为笑。男子扔石子的频率随之加快,孩子在该男子的怂恿下,也向池中扔起了石子,并将随身携带的饼干、面包投进金鱼池。邹先生见状上前阻止,男子带着孩子离开了。

为哄孩子 鱼池投物

“上周末,我带着孙子去公园玩耍,我们行至人民公园的金鱼池时停下来坐了一会儿,正准备离开,一位四十多岁的男子领着一个五岁左右的孩子停在金鱼池边上,不知道什么原因,孩子一直在哭闹,为了哄孩子,男子捡起地上的石头向金

池内扔去,金鱼吓得四处游窜,看到游窜的金鱼,孩子破涕为笑,男子又连续捡起石子扔向池中,并怂恿孩子也将石子投向池中,大概是玩累了,孩子开始进食,还不忘给水中的鱼儿‘加餐’,什么饼干、面包都扔进了池中。”说起上周末遇到的这件

事,邹先生甚是愤怒。

“当时,栏杆处还聚集着四五个孩子,孩子们的年龄都不大,大概七八岁的样子,有的孩子也跟着向池内投食,看到这一幕时,我便上前阻止,该男子表示,看到孩子哭闹,实在没辙,自己就扔了几块石子到池中,

以后自己会多加注意的。”邹先生表示,类似该男子的行为,他不止一次遇见,有时自己会上前阻止,多数人能接受并停止该行为,但有些人不仅态度傲慢,还毫不客气地说他多管闲事。

池面飘食物 不美观难清理

随后,记者来到人民公园,看到金鱼池内的水面上漂着不少落叶,一位五十多岁的男子正在打捞落叶,虽然池内水质有些浑浊,但还是能清楚地看到数条金鱼在树叶下游动,吸引了不少孩子驻足观看,有淘气的孩子会时不时向

水中投掷石子。“经常能见到游人给金鱼喂食,喂什么的都有。”家住塔塔埠的曹先生经常到公园锻炼,对于给金鱼喂食一事他可是见怪不怪了。

“公园本来是让人舒心游玩的地方,市民应该爱护环境,尤其是一汪清水,被毛头

小子投以‘食物’、矿泉水瓶之类的东西污染,实在让人难以接受,真担心这些金鱼会不会死掉。”在该园锻炼的市民李先生表示了自己的担忧。“这些都是从池子里打捞上来的,什么都有,塑料袋、饮料瓶、食物包装袋、面包屑、饼干等等,

这些东西不仅影响美观,打捞起来也不容易,清理难度较大。”拉着满满一车打捞物的工作人员有些吃力,他说,“这段时间落叶多,杂物也多,工作量加大,几乎每天都要打捞很长时间。”

金鱼“吃不消” 投食不可取

“家里喂食金鱼都是定时、定量,公园里,来一个人喂一次食,再来一个再喂食,金鱼会‘吃不消’的。再说,金鱼都是有专门的鱼料喂养,并非面包、饼干之类的食物。”工作人员说道。事实上,给金鱼投食的行为比较普遍,不光小孩子兴致

盎然地胡乱投食,有的家长也喂得不亦乐乎,这不仅让工作人员苦恼,也让不少市民担忧。随后,记者走访了我市多处公园、广场发现,不少水池旁边都有“请勿垂钓”的标识牌,但是却很少见到“请勿喂食”的标识牌。

针对该不该给金鱼喂食

一事,记者采访了市中区胜利路附近的一家鱼馆的馆主。馆主表示,“金鱼是杂食性鱼类,最喜欢活食,食用活食的金鱼生长地也较快,像饲养在水池里的金鱼,基本以活食为主,一般都能满足其食粮;另外,金鱼食性贪婪,有食就吃,过量喂食

可能致其饱胀死亡;再者,油脂类食物一旦进入水中,极易将空气隔绝,金鱼就会因为得不到氧而死亡,因此,盲目喂食会对金鱼造成伤害,为了保证这些鱼的健康,建议市民在公共开放式鱼池不要随意投食。”

(记者 马帅)



长“拖尾”

近日,记者在山亭区北京路上看到,一辆疾驰的货车后面有一截绳索拖在了地面上,远远望去好似货车长了一条尾巴,存在着极大的安全隐患。

(记者 董艳 摄)

两人路口起争执 引起围观堵交通

晚报讯 (记者 孔浩) 12月9日中午,两位老人骑车经过市中区兴安街立交桥东侧的三岔路口处,因为不愿给对方让路起了争执,引来过往市民的围观。

当日中午11点半左右,在兴安街立交桥东侧的三岔路口处停着一辆满载货物的机动三轮车,车旁边站着一位推自行车的老人,正与骑在机动三轮车上的老人吵架。骑自行车的老人年龄稍大,只听他嚷道:“你怎么骑的,赶紧走,让我过去,道都让你堵住了!”三轮车上的老人也不甘示弱,停下车回应:“你让我走就走了,今天我还偏不走了,看你能怎么着我!”两位老人互不服气,互不相让,你一句我一句地吵起来。几位市民围过来看起了热闹,这下可苦了过往的车辆和行人。这条路本来就窄,两位老人所处的位置恰好是出入立新小区的三岔路口,不一会儿这儿便堵了个水泄不通。不少行人看到这种情形后,对两位老人进行劝解,让他们各自都少说两句,尽快离开路口,以免影响大家通行。两位老人看到因为自己的行为导致交通拥堵,也都不好意思起来,不再斗嘴,各行其道离开了。

一位市民说,“两位老人这么大年龄了还相互不服输,实在是不应该。相遇就是缘分,互让几分又如何?”

马路“低头族” 险酿大事故

晚报讯 (特约记者 张波) 在生活中,马路“低头族”随处可见,滕州市民孙女士就是一个典型的“低头族”,手机从不离手,但几天前的经历让她彻底改掉了这个坏毛病。

孙女士说自己是一个典型的手机控,没事就喜欢抱着手机刷微博、微信,走路时也离不开手机,总是低着头边走边玩。“前两天的经历让我彻底认识到手机不离手的危害了。记得那天中午,我准备从善国路东侧穿越马路,去剧院南边吃饭,习惯性边走边玩手机,过马路时也没注意,低着头就往前走。突然一只手一把抓住了我,接着就听到汽车急刹车的声音,我抬起头来,才看到那辆汽车已经停在我跟前了。”回忆起当时的一幕,孙女士仍心有余悸。

据孙女士回忆,那个救她一命的女士姓张,在善国路附近工作。过马路时,张女士就走在孙女士后边。“幸好她一把抓住了我,不然后果不堪设想,我以后可不敢在走路时低头玩手机了,我也想提醒周围的朋友,不要再做‘低头族’了。”孙女士说道。

“啄木鸟警务”得推广

晚报讯 (记者 刘豹) 近日,记者从全市公安机关经侦基层基础建设现场会上获悉,为推动我市经侦基层基础工作上台阶,在全市大力推广交流滕州市局开展经侦啄木鸟警务的成功经验和做法。

所谓“啄木鸟警务”,就是将经济犯罪分子比喻为经济蛀虫,将打击、发现、预防经济犯罪的民警比喻为有“治病救人”精神的啄木鸟。由经侦民警指导派出所民警把各项经侦业务融入日常工作之中,进社区、到集市、入厂企,实现对经济犯罪的宣传、预防、教育、打击和警示效果。“啄木鸟警务”目前已成为滕州经侦大队创新发展经侦基础工作的一大举措,有目标、有内容、有成效。

心脑血管病,冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手:第一,冬季血管脆弱,极易破裂;第二,血管因寒冷会收缩,造成血管阻力增加,心脏负荷增加,增加脑溢血和心肌梗塞发作的机会;第三,寒冷的时候,活动力减少,包括脑、心肌、内脏血液灌流因而减少;第四,冬季因排汗减少,水也比较少喝,尤其老年人口渴的感觉差,水分摄取不足,血液黏稠度增加,血栓容易形成,增加脑梗塞和心肌梗塞发作的机会。

十八大报告指出,建立全面医疗保障

体系,其中尤以预防为主。对于心脑血管而言,复方丹参片具有很好的抗凝作用,不但可以增加血管的韧性和柔顺度,而且可以促进心、脑血流量,提高供氧和能量,而且价格便宜,及早服用,提前预防,可大大降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2)的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量

80亿片,市场占有率高。作为预防用药,许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买,在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,过期均可以旧换新,让每一个消费者感受到白云山和黄中药“永不过期的关爱”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务。

免费咨询服务热线:800-830-2398